



平成 27 年 2 月 5 日

各 位

会社名 カンロ株式会社
代表者名 取締役社長 戸名 厚
(コード番号 2216 東証第2部)
問合せ先 常務執行役員管理本部長
森本 憲治
(TEL 03-3385-8811)

(訂正)「支配株主等に関する事項について」の一部訂正について

当社は、平成 27 年 2 月 5 日 13 時 30 分に発表した表記開示資料について訂正がありましたのでお知らせいたします。

訂正箇所は下線を付して表示しております。

記

【訂正前】

(3) 支配株主等との取引に関する事項

会社等の名称	議決権等の所有 (被所有)割合(%)	関連当事者 との関係	取引の内容	取引金額 (千円)	科 目	期末残高 (千円)
三菱商事(株)	被所有 直接 29.51 間接 0.54	当社の販売総代 理店 役員の兼任	製品の販売	<u>18,181,043</u>	売掛金	4,652,860
			製品・原材料等 の購入	200,075	買掛金	46,323

【訂正後】

(3) 支配株主等との取引に関する事項

会社等の名称	議決権等の所有 (被所有)割合(%)	関連当事者 との関係	取引の内容	取引金額 (千円)	科 目	期末残高 (千円)
三菱商事(株)	被所有 直接 29.51 間接 0.54	当社の販売総代 理店 役員の兼任	製品の販売	<u>18,163,253</u>	売掛金	4,652,860
			製品・原材料等 の購入	200,075	買掛金	46,323

以 上